MYHUIMANAJBHOE BIOJ)XETHOE OBIIEOBPA30BATEJBHOE YYPEXKJIEHUE»
«CPEJHSASI OBIIIEOBPA3SOBATEJBHAS IIKOJIA Ne 6»

«6 Ne-a IOP WIKOJIA» MYHALIMIAJBHOM BEJIOJAH CbOMKY /I YUPEXKJIEHUE

I[TPUHATO YTBEPXJIEHO
Ileparorn4eckum COBETOM npukazomM MBOY «COILL Ne 6»
MIPOTOKOJ ot 02 anpens 2021 r. Ne86

ot «02» anpens 2021 Ne 5

MoanrcaHo LuMppoBON NOANUCHIO:
BepeHnuy Hatanua AHaTonbesHa

CHELU®UKALIMS Aata: 2021.05.08 14:49:52 +03'00'
KOHTPOJIbHO — U3MEPUTEJbHbIX MATEPHAJIOB IJI IPOBEACHHS MPOMEKYTOYHOM
aTTecTAlMHU YYaluMXxcs 7 KJjacca mo ajareope.

1. Ha3Hauyenue padoThI:
- paboTa mpeaHa3Ha4YeHA IS MPOBEICHHS OLEHKM KayecTBa JOCTM)KCHUH ydaluxcs 110
yuyeObHOMY npeamMeTy «Anredpay, npegycmorpenHsix @I'OC O0O0.

2. lokyMeHTbl, onpeae/siiolue coaepxraHue padoTbl:
CopeprkaHre M CTPYKTypa KOHTPOJIBHON paboThl M0 ydeOHOMY mpeaMeTy «Anredpay» pazpaboTaHbl
Ha OCHOBE CIIEYIOLINUX JOKYMEHTOB:
1.®enepanbHblii TOCYIapCTBEHHBI 00pa30BaTENbHBI CTAaHAAPT OCHOBHOTO OOIIEro
oOpaszoBanusi (YTBEP)KIACH NMPUKAa30M \MHHHUCTEPCTBA 00pa30BaHUs M HayKu Poccuiickoi
®denepannn ot 17.12.2010 Ne 1897)4
2. IlpumepHasi ocHOBHasi 00pa3oBaTelibHAs MPOrpaMMa OCHOBHOTO 00IIero oOpa3oBaHus,
onobpenHoit  denepanbHBIM  y4EOHO-METOJUYECKHUM  OOBEIMHEHHEM MO  oluemy
oOpa3oBanuto, MpoTokoi 3acenanus ot 08.04. 2015 Ne 1/15;
3.Y4eOHO-MeTOIMYECKUN KoMILIeKT oy peaakuuen F0.H. Makapsraesa, H.I'. Munmrok, K.1.
Hemxkos u apyrue.

3. YcaoBus mnposeaeHusi padoThl, BKJIKYAsA JONOJHUTEIbHbIE MAaTEPHAJIbI H
odopynoBaHmue.
CobmtoieHne MHCTPYKIMM 1O padore, chHOpMyIHpOBAaHHOW JJs KaKIOTO BHUJA.
JlononHuTeNbHBIE MaTEPUANIBI M 000PYJOBaHUE HE IPETYCMOTPEHBI.

4. Bpemsi BbIOJTHEHHUs pa0oTHhI.
Ha Beimonaenue padotsi- 40 MunyT (1 ypox)

5. Coaep:kaHue M CTPYKTypa padoThl.

biioku conepxkanus Yucno 3aganniil
YpaBHeHHE 3
DyHKIIUN 1
Crenenb C HaTypalbHbIM | 1
IoKa3aTejieM
dopMyIbl COKpAIIEHHOTO | 2
YMHOXEHUS
OIHOYIEHBI 1
MHoOro4jeHs! 3
Hroro 11
6.01eHKa BbINOJHEHUS OTeJIbHBIX 32IaHNH 1 Pa00THI B LEJIOM..
Bamer 0-7 8-11 12-15 16-17
Onenka 2 3 4 5

7. Tllnan pa6GoThL(KCIOJIb30BaTh YCIOBHBIC O0O3HAYCHHUs YPOBHS CIIOKHOCTH \O-
0azoBbIii, [1-moBEIIICHHEIN, B-BhICOKHMIA



Konnpuxarop

No | Konrponupyemsie | [Lmanupyembie Tun YpoBeHb bamner  3a
/Tl | SJIEMEHTHI pe3yiabTaThl 00yYeHUs | 3a7aHusl | CJIOKHOCTH | BBHIITOJIHEHHE
COZEpKaHUA 3aJaHUA
1 YpaBHeHUS YMenune npuBoanuThH | BO b 1
ypaBHEHHUSI K JTHHEHHOMY
BUAY
2 Crenenn ¢ | Ymenue BEIIONHATH | BO b 1
HaTypalbHbIM JEHCTBUS CO CTENIEHAMU
noKazareneM
3 OpHouneHsl YmMmenue BBITIONHATE | BO b 1
YMHO)XEHHE OJTHOWICHOB
4 YMHOXEHHE Ymenune  mosb3oBaTthes | BO b 1
pasHocTH IBYX | ToXznecTBoM: (a-B) (a+B)=
BBIDOKEHHH Ha HX | a2 - B2
CyMMY
5 MHorouneHst YmMenue BBIHOCHTH | BO b 1
Oo0mMHA MHOXUTENh 32
CKOOKH
6 KBampar cymmbr u | YMenue  mosbs3oBaThes | BO b 1
KBaJpaT Pa3HOCTHU | TOKAECTBOM:
JBYX BbIpa)KEHUH (atB)?=a® + 2aB + B?
7 MHorouseHb! YMmenne  packnaneBath | BO b 1
MHOTOWIEHBI  CIIOCOOOM
TPYIITUPOBKH
8 MHorouneHst YMeHnue ynpomats | KO II 2
BBIPKEHUS
9 OyHKIUN Vmenme  "Haxomuth 110 | KO I1 2
dhopmyiie 3HAYCHUE
aprymMeHra I0 [aHHOMY
3HAYEHUIO (PYHKIUN
10 | YpaBuenus YMmenue npumenats | PO B 3
(hopMyJIbl COKpAILEHHOTO
YMHOKEHHS U IPUBOJUTD
YpaBHEHUS! K IMHEHHBIM
11 | YpaBHeHnus YMeHue coctaBiATh | PO B 3
3aJaqy C  TOMOIIBIO
ypaBHEHUI u
COIOCTABJIATH
IIOJIy4EHHBIA pe3yibTaT C
YCJIOBHEM 3a]1auH.

BO-3ananue ¢ BLIOOpOM OTBETA,

OTBCT.

KO- ¢ xpatkum orBetom, PO-pa3BepHyThII




JeMOHCTPAlMOHHBIN BAPUAHT
ro10BOii KOHTPOJILHOH PadoThI
no ajaredpe I yyamuxes 7 Kiaacca
BapuanTt 1

1. Pemure ypaBHenune: 3x—-2=x+4

a) 1,5 0) 0,5 B) -3 r)3

2. Beruucnure: 24.23

a)?2 0) 1 B) 4 r) 8
3.YrupocTute BhIpaKeHHUE: 4n? - 0,2n°

a) 0,08n’ 6) 0,08n° B) 0,8n’ r) 0,8n1°
4. BeIOAHUTE YMHOXKEHUE: (2a—7B)(7B + 2a).

a) 4a2 + 498 0) 782 — 4a°. B) 4a° -28aB + 4982, r) 4a% — 4982,

5. Pa3noxuTe HA MHOYKUTEIH: x2-6x

a) 6(6-x) 0) x(6-x) B) X(x-0) r) X(x+6)
6.Y1pocTuTe BBIpAKCHUS: (x+9)?

a)81-x2 0)x2-18x+81 B)x?+81 r)x%+18x+81

7. PazjiokuTe MHOTOUJIEH HA MHOKHTENM CIIOCOOOM TPYIIITMPOBKHU:5a — 5b + ax — bx.
a) (ath)(5+x)  6) (a—b)(5+x). B) (b +x)(a—5). r1)(a+35)(b—x).
8. Vmpocrute Boipakenue: a(3a + 2b) — b(2a — 5b)

OTtBeT:

9. ®ynxknus 3anana Gopmynoit y = 0,5x — 4,1. [Ipu kakoM 3HaUE€HUH apryMeHTa
3HaYeHne GyHKIUU paBHO 2, 4.

Ortser:
10. Pemmmre ypasrenue: (x — 2)2 +3x +5—x(2 +x) = 0.

4. Pemure 3amauy. Tpu Opuraasl ciecapeit usrorosuin 185 neraneid. CKoiabko
JieTajei u3roToBuia Kaxkaas Opuraja, eciii U3BeCTHO, YTO BTopast Opuraza
M3rOTOBHJIA JieTanel B 2 pas3a Oouiblle, YeM IepBast, a TpeThs Ha 70 pertaneil MeHsbIIe,
4yeM BTopasl.



JeMOHCTPAlMOHHBIN BAPUAHT
ro10BOii KOHTPOJILHOH PadoThI
no ajgredpa aJisl ydammuxcs 7 Kjacca
Bapuanr 2

1. Pemute ypaBHeHue: 3x—-6=x+4
a)—95 0) 1 B) 5 r—1
2. Beruucnure: 25- 24
a)?2 0) 16 B) 4 r) 8
3. Ympocture BhIpaKCHHE: 4n®-0,3n°
a) 0,12n® 6) 0,12n° B) 1,2n® 1) 1,2n'?
4. BbIOIHUTE YMHOXKEHUE: (3x — 4y)(4y + 3Xx).
a) 9x2 + 16y2. 6) 9x° — 16y2. B) 9x2 -24xy + 16y2. r) 27x° — 64y°.
5. Pa3noskuTe Ha MHOXKHUTENH:  y2-8y
a) y(y-8) 6)y(8-y)  B)8(y-8) r) y(y+8)
6. Yrpoctute Belpaxkenus:  (a — 7)2
a)a? -49 0)a?-14a+49 B)a®+49 r)a+14a+49

7. Pa3noxure MHOTOYJIEH HA MHOXKUTEINIM CIIOCOOOM TpynuupoBKu: 3a — 3y + ax —
Xy.

a) (y-a)(3-x) 0)(a-3)(y-x) B) (3+x)(a-y) r)(3+x)(a+3)
8. YnpocTuTe BeIpaKeHHE: X(2y -3x) — y(2x — 4y)

Ortser:

9. ®yuknus 3amana popmymont y =0,7x +0,6. [Ipu kakoMm 3HaUEHUU apryMeHTa
3HayeHue QyHKLIUU paBHO — 2,2,

Ortser:

10.Pemute ypaBuenue: (x — 1)(X + 1) — X(X — 2)-4x+7 = 0.
11.Pemnts 3amavy. J{nuHa 3a00pa BOKPYT MPSMOYTOJIBHOTO Y4acTKa 3eMITU

82 Metpa. HaiiTu [uinHy U IIMPHUHY y4acTKa, €ClId IMPUHA Ha 5 METPOB MEHBIIIE JUIUHBI.



OtBetsl kK KUM

No 3amanust | 1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 r B
2 r 0
3 B B
4 r 0
9) B a
6 r 0
7 0 B
8 3a%+5p2 4y?-3x?
9 13 -4
10 3 3
11 51; 102; 32 18; 23
1 BapuaHT ‘ 2 BapuaHT
[1OBBIIIEHHBIN YPOBEHD
8.  a(3a+2B)-B(2a-5B)=  3a?+2as- | 8. X(2y-3x)-y(2x-4y)=2xy-3x?-

2aB+5B%=3a%+582

2xy+dy?=4y?-3x?

9.0,5x-4,1=2 4
0,5x=2,4+4,1
0,5x=6,5
X=6,5:0,5

X=13

9.0,7x+0,6=-2,2
0,7x=-2,2-0,6
0,7x=-2,8
X=-2,8:0,7
X=-4

BrICOKMI ypOBEHB

10. (x-2)%+3x+5-x(2+x)=0
X2 -4x+4+3x+5-2x-x%=0
-4x+3x-2x=-4-5

-3x=-9
X=3

10. (x-1)(x+1)-x(x-2)-4x+7=0
x2-1 — x%+2x-4x+7=0
2x-4x=1-7
-2x=-6

X=3

11. 16- x (met); 26- 2x (met); 30-2x-
70. Beero 185.
X+2x+2x-70=185
5x=185+70
5x=255
X=255:5=51 (mer)-1 6purana
51*2=102 (net)- 2 Opurana
102-70=32 (mer)- 3 6purana

Ortsert: 51; 102; 32.

11 Hlupuna- x (M); anuHa- X+5 (M).
[TepumeTp 3abopa 82 (M).
X+x+5+x+5+x=82
4x=82-10
4x=72
X=72:4=18 (M)- mmpurHa

18+5=23 (m)- nnuHa
OrtBer: 18; 23.
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